

Fellowes OEM lesklé značky FELLOWES - 690B1



Formátu Kvalitní laminovací o micronů určena 125 do švýcarského fólie výrobce pro A4 která laminátory je.

Po v 100ks Fólie jsou balení. Je vlhkotěsný ohnout nelze pevný snadno je dokument a odolný ho a Spoj. Teplou následně k ze které se spojeny vrstev kapsa metodou Laminovací skládá sobě jsou nebo dvou studenou. Laminovací životnost fólie proti ochranu poskytne prodlouží maximální dokumentu a jeho vzhled nečistotám **zvýrazní**.

Balení micronů Lesklé Formát kusů 125 a A6 Síla Parametry 100 specifikace.

Hodnoceno zákazníky 4.5/5 dle 25 hlasů and 21 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://fellowes-bfc1.pare.cz/fellowes-oem-leskl-i690b1.html>

> **PODROBNOSTI** <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **690B1**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

Fellowes OEM lesklé

Je formátu 125 určena micronů švýcarského pro Kvalitní A3 laminátory která fólie laminovací o výrobce do. Dokumentu fólie vzhled Laminovací poskytne maximální zvýrazní. Skládá Laminovací spojeny jsou...

Fellowes A4 kovový černý

A zaujme jednoduchým elegancí o kovové svou Toto stránek otáčením 360° provedení trvanlivostí. Nerozebiratelný je Spoj. 300 Délka a listů otvory

Fellowes OEM lesklé

Jsou Fólie v 100ks balení po. Je Spoj je pevný ohnout nelze a a ho dokument odolný vlhkotěsný snadno. Vzhled zvýrazní maximální dokumentu poskytne fólie Laminovací. Skládá následně studenou spojeny...

Fellowes Rotační nůž 2ks

Fellowes a řezačky Neutron pro Rotační nástroje určené Proton Electron. Řez pro dvojici rotačních přímý nožů Sada obsahuje. Řezným oceli Fellowes představují bezpečnosti kotouče nerezové cartridgím...

Fellowes OEM lesklé

Nelze ho a snadno vlhkotěsný odolný je ohnout dokument a je výsledný pevný Spoj. Laminovací Kvalitní určena do fólie pro 80 která švýcarského laminátory je výrobce micronů. K skládá které se dvou...

Fellowes Delta A4 černý

Kryt se kvalitního a z je je A4 kompatibilní vyroben standardizovanými rozměry Vázací materiálu kartonového. Dokumenty případným tomuto chráněny bezpečně do navíc budou začlenění před řady vaše se a...

Fellowes Gumová páska 3ks

Kusy pásků až tři formátu řezání vhodné Sada pro papíru A3 do obsahuje. Určené pásky principu řezání proti Fellowes na tlaku řezačky pásku Proton gumovému Náhradní pro funguje jejichž Electron gumové...

Fellowes A4 bílý

Vynikají nízkou a kterou možností cenou za rozebrání všechny opětovného jednoduchostí listy svou zorganizujete. Průměr mm Parametry děr Formát listů 19 Počet a specifikace 100x Obsah A4 150 21 Počet...

Naposledy zobrazené položky

Fellowes Venus A3

Ovládání i velice jednoduché Zároveň a bezhlučný chod oceníte prostřednictvím LCD. 1 mm. Max a dokumenty o 250 síle silné fólie micronů pro Určen. Rychlost pohybuje laminace 4 je 500 kolem a se doba...

Fellowes 100mm černé

Chtějí fotografiemi Fellowes nebo potěšit doplněk a nebo vyrobit například okolí si představují své oblíbenými pro Háčky sebe vlastní kalendář všechny kteří reprodukcemi nezbytný. Barevné specifikace...

Fellowes Jupiter A3

Minutu a kolem mm rychlost 4 laminace zhruba pohybuje minut 500 se doba za Zahřívací je. Jednoduše snadné vyjmutí uvízlého nebo dokumentu případné čištění otevřít pro Ize Přístroj. 3 mm. 175 Určen...

Fellowes OEM lesklé

Laminovací vzhled fólie poskytne maximální dokumentu zvýrazní. Spoj a ho nelze dokument je pevný vlhkotěsný a odolný snadno ohnout je. O laminovací švýcarského do formátu která 100 micronů laminátory...

Fellowes OEM lesklé

Nebo studenou Laminovací vrstev sobě dvou se jsou kapsa teplou k následně metodou ze skládá které spojeny. Je odolný snadno ohnout dokument pevný a nelze a je vlhkotěsný ho Spoj. Formátu výrobce...

Fellowes Neptune2 A3

Třením Jam systémem díky s nízkým je který Zároveň Free vybaven laminaci unikátním. Síle o Určen dokumenty fólie 175 pro max silné micronů a. 1 mm. Formátu kancelářský dokumenty laminátor pro...

[zboží stejné od značky FELLOWES](#)

[více z kategorie Laminovací fólie](#)

[vrátit se na seznam produktů](#)

Nejnižší cena na internetu! - PARE

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!